

# 質素參差首輪未見突出

# 港姐面試 素顏上陣

香港文匯報訊(記者吳文釗)《2018香港小姐競選》昨天進行首輪面試,157位佳麗分批抵達電視城面試。初見面試佳麗質素未見很標青,年齡由最小17歲到最大27歲,學歷則由應屆DSE考生至碩士生。部分出席面試的女孩有些具明星臉,亦有直認曾整容的人,但除非無綫找到贊助商,否則今屆候選佳麗並未能像前輩般可赴外地拍外景。

負責面試佳麗的其中一人、無綫非戲劇分部經理暨節目監製何小慧,表示今年佳麗質素尚可,身材及學歷均高,當中有港大畢業生、城大畢業生外,還有不少是從英、美、澳回流的女孩。何認為今年港姐宣傳片收到成效,讓佳麗覺得可以表現自己。

## 今年不赴外地拍外景

提到不少面試佳麗都素顏上陣,何小慧稱電話通知她們時有提出素顏到場的要求,也表現出她們的自信。至於有女孩大方承認有整容和有紋身,何小慧稱紋身佳麗有強烈的理由解釋,而整容佳麗則尚未面試。但亦有佳麗直認在箍牙期間,連笑容都擠不出來,能否晉身次輪則視乎表現;預計次輪面試會再篩選60至80位佳麗。

談到今年賽制,何小慧稱會恢復準決賽、決賽制度,希望挑選30位佳麗入圍,不過暫定今年不會有外景拍攝,除非有贊助商肯支持。

說回面試佳麗,157人中不乏有明星面孔,像曾推出過寫真並參選Viu TV選美節目的27歲湯沛宜有份面試;前As One成員陳苑澄亦有參選。外形吸引的有23歲中大畢業的Hera,十足年輕版鍾楚紅;身高有178cm的瑜伽教師Lila貌似吳佩慈;另一高妹Ingrid則與原子鏞餅印一樣。其他與明星撞臉的有「翻版楊怡」Anabelle、「年輕版柏芝」Agnes、「高大超蓮」Jackie、「大臉徐淑敏」Jacqueline等,而屢敗屢試、今年再參選的21歲ZaZa更即場大擺港女姿勢賣萌。「童子怡師妹」姚羽嘉甚至跳起舞來,認真搶鏡。

## 圈中人撈細侄女參選

此外,不少佳麗獲圈中人支持,其中22歲吳天兒是黎瑞恩友人的女兒,一身古銅色皮膚的她直認最愛曬太陽;26歲Carena則獲前新城台長朱明銳提名,她表示雙方是亦師亦友關係,現正跟對方學習做DJ。24歲的Eva則是黃夏蕙契女,她大方直認有整容,曾弄雙眼皮。



這名參賽者露出香肩和玉背,整理鞋子時相當「危險」。

攝:香港文匯報記者 彭子文

獲朱明銳提名的Carena舉止端莊。

今年繼續參戰的ZaZa擺出賣萌動作,不知應該說她可愛還是扮可愛。

個子高挑的瑜伽教師Lila,有着相當高的身形優勢。

中大畢業的Hera頗有明星氣質。

曾參加Viu TV選美節目的湯沛宜,年齡或許有點輸蝕。



「童子怡師妹」姚羽嘉舉手起舞,甚懂搶鏡之道。

這名面試佳麗的打扮未免有點「Hea」。

吳天兒是黎瑞恩友人的女兒,笑容可掬。

前As One成員陳苑澄應對演藝界很有懂嘍。

夏蕙姨契女Eva承認有整容。

這名參賽者的紋身都算很顯眼。

## 廿多年後再合作拍劇

# 秋官指「蟹仔」叻 大字讚「老實」弗爆

香港文匯報訊(記者李思穎)鄭少秋(秋官)又再出動,夥拍「蟹仔」陶大宇拍攝Viu TV新劇《詭探前傳》,雖然劇集正處開拍階段,然而近日股市波動,引發股民最關心的「丁蟹效應」。全程以「老實」稱呼秋官的大宇先為對方平反,指股市反覆乃是貿易戰問題,秋官大讚大字醒目,真的希望有他這個乖兒子!



伊若琳



廿多年前飾演父子的鄭少秋(左)和陶大宇(右),如今在《詭探前傳》再鬥演技。

以「靈異」作為題材的《詭探前傳》,有份參與的演員秋官、大字、江若琳、郭偉亮、麥子樂等昨天在大師主持下進行開鏡拜神儀式,眾人誠心上香祈求拍攝順利。秋官和陶大宇自《大時代》後相隔20多載再度合作拍劇,二人受訪時惺惺相惜,互送高帽,大字更改不了口,一直以「老實」來稱呼秋官。秋官大讚對方依然靚仔沒變,大字回禮指摸過秋官,大讚他身形弗爆零脂肪,又想起最近一次合作是為對方演唱會擔任嘉賓,但笑指「老實」的澳門騷沒預他們四個「蟹仔」。秋官隨機應變說會和監製商量,因日後仍有不少巡唱。

秋官表示:「特地看回那部衝演出一輯《詭探》,今次就得大字一個『蟹仔』頂住,劇中會跟大字爭『嘸』收徒。(爭得好激烈?)對呀,他好熱食,成個社區都很怕大字。」大字自言角色反差好大,日間是中醫師,夜晚就變惡。二人異口同聲謂不怕這類題材會有怪事發生,因有師傅在場,秋官覺得心正便可。提到天氣酷熱,秋官表示不擔心會很辛苦,因他的外景戲比其他人少些;大字則相信神鬼故事集中在夜間拍攝。問秋官不怕睇眼瞓嗎?他笑說:「分組很好,不是全部夜戲。」大字笑言:「我幾夜都不怕,千萬別要很早。」秋官合拍說:「大夜就大

字頂,小夜我來頂。」會否想《詭探》的邵仲衡客串前傳?他們齊聲說好事,大字又笑言:「雖然他個人不在,但精神永遠存在。」

雖然二人相隔多年再合作,但默契依然,秋官大讚大字叻仔醒目,真的希望有個這樣的兒子。大字開言笑說:「你這樣講,我無話可說。老實真的很好,當年拍《大時代》時,老實那時負擔很重,對白很多,我們幾隻『蟹仔』好叻搞搞震,但老實沒罵我們,只用另一種輕鬆方法講,等我們容易接受,沒那麼害怕。他只是說給其最尾那句,接到就得。」秋官哈哈笑說:「後生仔當然百厭,最緊要是尾句給回我。」大字謂:「老實是用心良苦,回想那時又開心,又戰戰兢兢。」

## 江若琳扮女兒仇深似海

劇中江若琳扮演秋官女兒,她興奮說:「我是《大時代》超級粉絲,重看過三次,剛才聽到大宇哥稱秋官做老實,還以為自己在演《大》劇,我做李麗珍的角色!其實首次和秋官合作幾有壓力,因要演繹一對不和父女,較融洽父女難演得多,由頭到尾都要做到父女情仇深似海,有三分二劇集都非常憎恨他,很期待和這位神級演員做對手。」



蕭正楠(左)指劉心悠(中)不肯再上《美女廚房》;右為馬國明。

心。笑問有否叫對方介紹對象給自己認識時,她笑言一定要,並稱自己很有長輩緣,也不介意另一半比自己大20年,覺得60歲也是很後生,最重要是雙方溝通得來。



陳家樂(左)指沒因甩拖而導致無法投入工作裡。

湯怡認自己不是甜蜜女友。

## 為湯怡拍「女友視覺」短片 陳家樂聽到「Honey」沒尷尬

香港文匯報訊(記者李慶全)陳家樂和湯怡昨天出席護膚品牌與雪糕店合作的期間限定店揭幕活動,大會安排湯怡化身為家樂的「Honey」,要家樂為她拍「女友視覺」照片,司機又在家樂面前多次提Honey這個字。

剛與余香凝分手的家樂,被連番提及及女友二字會否感到尷尬?他笑說:「近來我都拍了些『女友視覺』短片,拍攝時確是幾尷尬,因為自己不是真的這麼Sweet,而且拍攝的燈光師、攝影師都是大隻佬又有鬍鬚!不過熟了以後,氣氛也不錯很Sweet!」但會否回想以前拍拖的時刻?家樂表示也不會,因都是工作為主,即使要代入角色會去想如何演繹,要投放感情,會想很多開心事。他沒太多傷心事,所以如有機會再拍這類短片也不介意,因拍得確實頗開心。問到有否拍與女友吵架的視影片段?他表示都有拍到,且也要面對去做。問失戀的心情是否平復過來?家樂說:「我一直都無事!」

## 被同事投訴太粗魯

問湯怡又有否拍過「男友視覺」的短片?她笑言剛才就有家樂為她拍,不過拍攝前都有點害怕,因為要好Sweet,可是她向來不是個Sweet女友,性格較硬繃繃和粗豪,很少會嗲人。然而拍了過後,也找到自己原來都有這樣溫柔的一面。笑問是否男友洪卓立受惠?湯怡笑說:「是觀眾受惠!」男友有否投訴?「家樂都投訴,同事都投訴,叫我別要那麼粗魯!」家樂在旁笑說:「妳應給大家一點幻想嘛!」家樂亦指為工作才拍「女友視覺」的短片,自己過去也沒跟女友拍這類短片;湯怡亦表示男女沒幫她拍,要拍也找家樂幫手。

## 《深宮計》收得心穎即「找數」 馬明對女友靚相讚不絕口

香港文匯報訊(記者吳文釗)热播劇《宮心計2深宮計》昨晚舉行慶功宴,多位主要演員包括劉心悠、陳煒(焯哥)、蕭正楠(阿蕭)、馬國明(馬明)等出席,監製梅小青宣佈劇集於內地點擊率已突破31億,有信心本地收視可超過30點。

之前梅小青要求演員如點擊率破30億的話,要發福利回饋觀眾,馬俊偉、胡定欣、黃心穎等紛紛上載床照或性感照,令人大飽眼福。劉心悠前日也上載一張童年跳芭蕾舞的性感照,笑言既低胸又露底。蕭正楠就出衛將自己的童年樣子Keyy在全裸大隻仔身上,並用心心圖遮住重要部位。

阿蕭看過心悠的相片後,即大叫不收貨:「心穎那張相才叫大方,因平時只有馬國明才看到,她才是真正的找數女漢子。」心悠也大讚心穎很大方,但她不會跟風,以免人人都做同一件事就沒意思。至於會否原班人馬再開新劇,阿蕭坦言一定要跟心悠做對手,

因對方不純正的廣東話帶來很多歡樂,也希望邀心悠上《美女廚房》,他說:「她說上過第一輯就不來,不做我這一輯真的會慫。我會等到她上來為止,拍到出年都要拍。」

仍未「找數」的馬明解釋因忙拍劇,未有時間上載童年裸照,笑言已準備好,不會走數。笑問他有否看女友黃心穎的性感照?他表示因開工也沒機會看,當記者即場拿照片給他看時,馬明大反應道:「嘩!都靚,最重要是靚,有健康的感覺。」至於馬明準備好的照片是否也是泳褲照?他表示自己並非自戀的人,平時不會對鏡擺出大隻佬甫士,所以沒這種照片。

陳煒坦言劇集帶挈她多了工作機會,不少廣告商也找她合作,其中有瘦身廣告看自己身上,如有好成績會將成果公開給大家看。提到劇中宮女李美慧和何麗娟先後有喜訊,焯哥表示跟何麗娟對手戲不多,並不熟絡,反而大讚飾演她近身宮女的李美慧為人很有愛